



大货车被撞得支离破碎



连环撞现场，“卡”车一串串



大客车前部被撞瘪

砰砰砰 15辆车雾中连环撞

事发宁连公路潘家花园往北5公里处,3死26伤

昨天早上7点45分至8点15分左右,在南京宁连公路南京高速段连云港至南京49至51公里处,因为团雾影响,连续发生3起车祸,共有15辆车撞在一起。事故共造成3人当场死亡、26人受伤。

至昨天中午1点左右,经过近5个小时的抢救和清理,现场基本恢复正常。南京市交管局、市安监局提醒各类车辆驾驶人员,近期水网地区团雾较多,驾车人务必谨慎驾驶,确保安全。

砰砰砰 15辆车连环撞

昨天上午10点多,记者在现场看到,宁连公路潘家花园往北5公里左右往南京方向路段,由北向南一侧已经被交警封闭,10多辆事故车辆分散在近2公里的路段上,七八辆清障车正在现场忙着清拖车辆。地上散落着大量的受损车辆的零部件,到处都是碎玻璃。

记者现场看到,一辆大货车前挡风玻璃已经完全碎裂,驾驶室严重变形,保险杠、前大灯都被撞掉。还有一辆大客车的前部被撞瘪,前车门变形,车厢内、地上全是碎玻璃。“大客车上有不少乘客呢,不过这辆车跟其它车子相比,算是撞得比较轻的,乘客大部分都是自己走出来的。虽然不少人都受了伤,不过多数人伤得不太重。”围观者称。

“共有15辆车在交通事故中被撞,大多是货车,另外还有两三辆轿车和三辆大客车。”一名交警告诉记者,因为涉及的车辆较多,在出事后,这段路被封锁,先后有交

警、消防等100多人赶赴现场施救,10余辆大型拖车被紧急调到事故现场,将部分车辆拖离。记者看到,事故大货车均满载货物,可能因为惯性的原因,大部分货车的驾驶室被撞扁,仅有两辆货车的驾驶室相对来说比较完整。

抱紧1岁小孙子,躲过一劫

记者了解到,在这段路上,总共有15辆车相撞,共发生了三起车祸。

早上7点多,一辆淮安牌照现代轿车行至该路段,发现前面有一辆大货车和大客车相撞,司机准备从车旁绕过时,“砰”的一声巨响,小轿车被撞,车头顶在前面停的大客车上,车屁股被后面跟来的一辆货车撞上了。也就在此时,后面又发生了一连串的追尾事故,大约有六七辆车连环撞上了。

之后,一辆运蒜货车停好后被撞上,再次引发连环撞。据一名目击者介绍,当时一辆运载大蒜的货车,因为发现前面有车祸,立即减速停下,并靠在右侧紧急停靠带停车。然而,就在司机刚停下的一瞬间,“砰砰”两声,一辆急速而至的货车撞了上来。而后,再次发生连环相撞的事故,夹杂在其间的,有大客车、货车及小轿车。

记者看到,这辆拉蒜的货车,车身被撞得歪向马路一边,大蒜撒了满地,但驾驶室完好无损,明显可以看出是受到一侧撞击所致。而在

这辆货车后面,一连串的货车撞在一起,驾驶室均呈扁扁的形状。钢铁面板到处都

大学生被卡车中2小时

在医院,记者见到了22岁的小伙叶帅,他的右腿靠脚踝处有大面积挫伤,脚踝处肿胀。他告诉记者,自己是一名大学生,父亲是一家酒

厂的厂长,“我们父子俩在一艘集装箱大货车的驾驶室里,由驾驶员开车。我们的车子开到那里时,驾驶员突然看到前方路上停着不少车子,虽然紧急刹车,可车子还是追了上去。紧接着后面又有车子追了上来,我被卡在车里,因为脚被挤住了,根本动不了。”

消防人员赶到后,用专业工具一点点地板,在事故发生两个多小时后,叶帅最终被救了出来。幸运的是,除了腿部受伤,其他部位并未受伤;叶帅的父亲也是腿部受伤,但伤势不太重。

货车被挤3人死亡

40来岁的陈女士是宿迁人,当时老公开着一辆大货车,她和小叔子坐在驾驶室内,“我们的车子开到那里时,看到前面有事故,立即把速度降下来,可没想到后面有车子紧跟着,把我们的车子撞到前面的货车后面。”事故发生后,陈女士与小叔子从变形的驾驶室内爬了出来,可陈女士的老公整个身体被紧紧卡住,动弹不得,最后交警和消防队员赶到现场后,才将他救出来送往医院。

陈女士右臂骨折,额头被撞伤,她不停地向周围的医护人员打听老公的情况,大家只能耐心劝慰她不要着急。陈女士无助地坐在急诊室的椅子上,哭喊着:“你可不要有三长两短呀,你没了,这个家就完了呀!”周围众人听了,无不神情黯然。

几名伤者称,在连环相撞的车辆中,好几辆大货车受损严重,“有一辆货车上面

的两个人都死了,还有一个死者是另一辆货车上的。”左手缠着纱布的纪小姐称,当时她坐在一辆大客车的最前一排位子,这辆车是从金湖发往南京的,都坐满了人。车子撞到前面的货车后,车玻璃碎了,车厢里乱作一团,大家纷纷爬出逃生。

据六合人民医院有关人士称,事故发生后,有25名伤者被送往该院治疗,还有一名伤者被送到了另一家医院。伤者经过治疗后,基本上伤情平稳,情绪较稳定。在医院的手术室,一名医生称,一名男子腹部受伤,正在做手术,并无生命危险,其他人不同程度受伤,并无重伤员。

事故原因

团雾惹祸,外加车速快

开车从青岛回南京的黎师傅说,“所有的车都是刚刚爬了一个坡上来,然后就碰到了浓雾,一团团的,能见度很低,结果就撞上了。”

大部分驾驶员称,当时的团雾让能见度仅10多米远,等发现前面有车停下时,刹车都来不及了。

采访中,很多驾驶员一直向记者强调发生连环撞是因为天气原因;至于车速问题,不少司机表示事发时车速多在每小时70至80公里。然而,现场一位交警称,如果当时有大雾,满载的货车以这样的速度行驶,显然是太快了。交警表示,目前是团雾多发季节,驾驶员一定要在确保安全的前提下,控制车速,注意观察,谨慎驾驶。

(叶先生报料奖200元)
快报记者 顾元森 文/摄

相关新闻

又是大雾

罕见持续雾霾笼罩16个省区

昨天,中央气象台继续拉响大雾橙色警报。预计东北地区中西部、华北中南部、黄淮、江淮、江汉、江南北部和东部、四川盆地大部、云南南部等地有轻雾。其中,新疆天山北麓、宁夏北部、黑龙江西南部、辽宁中部、北京南部、天津、河北中南部、山西南部、河南北部、山东中西部、苏皖北部以及四川盆地东部、安徽南部、江西东北部、浙江西北部等地的部分地区有大雾,局部地区能见度不足200米。综合

又见车祸

沿海高速三车连环撞

快报连云港电(通讯员苏欣 曹广 记者 邢志刚)12月1日清晨5时许,沿海高速江苏连云港灌云段仲集出口向北1公里处发生一起三车连环追尾交通事故,并有人员被困车内,动弹不得,情况紧急。闻讯的连云港交巡警、消防官兵及120救护人员在第一时间赶到现场实施救援,经过消防官兵近40分钟的紧张救援,3名被困人员被成功救出。

目前,相关部门正在对具体的事故原因进行调查。

央行首套“豹子号、顺子号”人民币收藏公告

发行公告:央行首套“豹子号、顺子号”人民币集中包含第五套人民币100元50元20元10元5元1元6种面值各十张,共60张,编号前五位相同,后三位分别为111、222、333、444、555、666、777、888、999、000,开创中国4000年钱币史上从没有过的豹子号,顺子号先河,堪称百年难觅的钞中极品,全国仅限量发行2000套,首发价8800元/套,现已公开面向社会发行,请市民携带身份证或其他有效证件前往各地指定发行处购买,特此公告!

【特殊人民币藏品知识】据权威媒体报道:山东枣庄李先生藏有1张伟人水印头像倒置180度1990版100元人民币,编号EU0178682市值高达280万元。株洲市张先生编号为HQ40775944错版百元人民币,竟拍卖到300万元。轰动收藏界。

【专家分析】特殊人民币在市场表现是很活跃的,例如奥运纪念钞面值仅为10元,但数天后就升值到1500元,涨了150倍。第一套人民币中的“牧马图”面值一万元,现在市值高达150万元。同样是中国人民银行发行的第三套人民币的背绿水印(绿1角)现在市值高达15000元。这套中国第一套成系列的“豹子号,顺子号”人民币,9千万张人民币才生成一套,又是为新中国成立60周年,建行60周年特别发行,意义重大,发行量极少,以后涨到几十万,几

百万,都是极有可能的,收藏投资就要及时出手,免得以后后悔莫及呀!

五大亮点,弥足珍贵

真钞实市,万里挑一:该套藏品将第五套人民币中所有面值100元、50元、20元、10元、5元、1元的“豹子号,顺子号”一网打尽,收藏就要讲究完整性。

人民币从第一套到第四套从未出现过豹子号顺子号,第五套人民币豹子号,顺子号所珍藏的每一张真钞,都是从90000000张第五套人民币中精选出1套特殊号,开创了中国4000年钱币史上从没有“豹子号,顺子号”的先河。

钱龙出世,千载难逢:“豹子号,顺子号”在人民币收藏中属极为罕见稀缺的币种,是普通人生都无法收藏到的传世珍宝!因中华人民共和国建国60周年,央行首次发行的第五

套人民币“豹子号、顺子号”排成一条“钱龙”神秘现身,一生仅此一次,财富机遇不容擦肩而过!

钞中的“豹子号”百年寻觅:本品总共收录60张人民币,每种面值10张。每种面值的前5位相同,俗称“首5同号钞”,同一种面值的后3位全是3同号,俗称“豹子号”,在中外钱币收藏领域属于百年难觅的钞中极品。

币中“同花顺”十全十美:本品中,每一种面值的10张纸币尾数3位都合成顺号,专家称之为“顺子号”,就像扑克牌中的“同花顺”,从0到9,且整套六种币券都是如此,收齐这种等级的币券几率又缩小了100倍,是中外收藏家奋力追寻的稀世珍宝!

宜礼宜藏,绝版限量:本品由中国人民银行权威发行,“豹子号”气

势磅礴,尽显拥有者王者风范;“顺子号”寓意大吉大利!自己收藏,寓意牛年牛气冲天,“钱”途无量;商务馈赠则大气有品位,更寓意财源滚滚,一帆风顺!细细品味还会发现一个让人无法不珍藏它的理由,那就是每一枚币除本身尾号3位同号外,每一种面值的尾数3位都是顺子号,而且整套6种票都是如此,收齐这等级的票券几率又缩小了100倍,专家称“豹子号,顺子号”是第五套人民币的龙脉。

专家断言:中国首套“豹子号,顺子号”人民币收藏意义重大,发行量只有2000套,也只能有2000套,升值空间堪比第一套人民币!

“物以稀为贵”是升值铁律,发行本着“要么不发行,发行就确定升值”的原则,严格控制发行量,只批准发行2000套,该藏品相对于众多收藏爱好者来说,的确是供不应求!丁教授分析

道:“首先,眼下建国藏品热正如火如荼,而这套藏品是为迎接新中国成立60周年和中国人民银行成立60周年而特批发行,限量发行,背景宏大,收藏意义久远!其次“豹子号,顺子号”人民币具有“新、奇、特、少”四大特点,收藏价值非同寻常,已成为收藏投资者的新宠。第三,特殊人民币升值案例举不胜举,第一套人民币已升值到350万元,1张错版人民币市值就达上百万元。以后这套藏品发行结束后升值到什么程度不可想象啊!”

我省指定发行处:

南京:漓江路57号宝船厂遗址文物厅。
订购热线:025-81548859;
苏州订购热线:0512-61730603;
无锡订购热线:0510-89175688;
常州订购热线:0519-86178971;
南通订购热线:18751301550;
全省送货专线:13405825975